



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О компенсационных выплатах пенсионерам
с 1 февраля 1995 г.

В целях обеспечения социальной защищенности пенсионеров в связи с ростом цен на товары и услуги постановляю:

1. Установить с 1 февраля 1995 г. компенсационную выплату пенсионерам, получающим пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца (на каждого нетрудоспособного члена семьи), за высоту лет и социальные пенсии, в размере 39360 рублей в месяц.

Компенсационная выплата устанавливается к пенсиям, назначенным в соответствии с Законом РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР" и Законами Российской Федерации "О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях" и "О пенсионном обеспечении родителей погибших военнослужащих, проходивших военную службу по призыву".

2. Пенсионерам, проживающим в районах, где установлены районные коэффициенты к заработной плате, компенсационная выплата, предусмотренная настоящим Указом, увеличивается с учетом этого коэффициента.

3. Пенсии, назначаемые и пересчитываемые после 1 февраля 1995 г., увеличиваются на размер компенсационной выплаты, предусмотренной пунктом 1 настоящего Указа.

4. Компенсационные выплаты, предусмотренные настоящим Указом, производятся из источников, за счет которых осуществляются выплаты соответствующих пенсий.

5. Правительству Российской Федерации в недельный срок представить предложения об финансовых источниках повышения пенсий в 1995 году.

Президент
Российской Федерации

Москва, Кремль
30 января 1995 года
2501050 Doc

№84

Б. Ельцин

ЕАЖУ

ОБЛАСТИЧНОЕ АДМИНИСТРАТИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

РЕГИОНАЛЬНЫХ АДМИНИСТРАЦИЙ ТАКИХ КАК:

Лебединский р-н.

В центре в здравоохранении и социальной сфере, наше управление занимает 3-е место в регионе по количеству и качеству оказываемых услуг. Важнейшим фактором успеха является квалифицированный персонал, который в свою очередь, зависит от мотивации и заинтересованности в работе. Для этого мы проводим различные мероприятия, направленные на повышение профессионального уровня сотрудников и создание благоприятной рабочей среды.

Мы также уделяем большое внимание развитию инфраструктуры здравоохранения, включая строительство новых поликлиник, реконструкцию существующих и создание современных медицинских центров. Важно отметить, что в последние годы мы значительно расширили сеть поликлиник и амбулаторий, что позволяет более эффективно решать задачи здравоохранения в различных районах области.

Наши главные задачи - это улучшение качества медицинской помощи, повышение квалификации персонала и создание благоприятных условий для работы. Мы стремимся к тому, чтобы каждый пациент, обратившийся к нам, получил высококачественное лечение и реабилитацию.

Спасибо за ваше внимание к нашему управлению и за поддержку! Мы будем стараться не оставлять ни одного вопроса без внимания и продолжать совершенствовать нашу работу.

С уважением, Евгений Григорьевич Борисов, начальник отдела здравоохранения администрации Лебединского района.

С. Григорьевич Борисов
30.01.95

30.01.95
Борисов Е.Г.
Лебединский район

007260

25.01.95
Борисов Е.Г.

25.01.95
Борисов Е.Г.

Борисов Е.Г.
25.01.95

Надпись
30.01.95